VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. 3anoXxuTb KpenéXHble NnnaHK 4, noBepXx CKBO3HbIX
OTBEPCTUX NogpaMHUKa aBTOMOOUNA, N 3aKPENUTb K HUM C
nomolLubio 6ontoB M10x120 KpenéxHble NnaHKu 3.

2. 3akpenuTb KpenéXHble nnaHku 1 K OyKCUpOBOYHbIM
npoywmnHamMm asTomodunsa ¢ nomoLybio 6ontos M8x20 u
NPWKUMHOW NNaHKK 2.

3. OcHoBaHue 3alUnTbl 3aKpenuTb K YyCTaHOBIEHHbIM
KpEenéXHbIM NnaHkam 3, a NepeaHo YacTb K KpenéXHbIM
nnadkam 1 dontamm M10x25.

5. Bce Touykm KpenneHus 3aTAHYTb.

ApT. 09.10

Honda Accord
l'on Bbinycka: 2002-2008 . O6vém asuratens: All

KOMI‘IJ‘IeI{TYI-OIJJ,Me Kon-Bo
Bont M8x20 4 WT.
bont M10x25 4 WrT.
Bont M10x120 2 WT.
LLlanba 8 4 WrT.
Lanba 10 6 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 @ 2 WT.
[TpwxMMHasa nnaHka 2 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 3 2 LT,
KpenéxHasa nnaHka 4 2 WT.

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anwMUHWA




